EVALUATION DE ’EPREUVE EP 3-1

EVALUATION DE L’EPREUVE EP 3-2

QUESTIONS INDICATEURS CRITERES
~ .
1-1 Les formes sont correctements identifiées //// EggggR //// 1 ERREUR
A
v
1-2 Les surfaces sont correctements coloriées % EgsgﬁR ///// 1 ERREUR
1-3 Le nom est correctement donné ////7/// EggggR 1 ERREUR
£ z
2-1 Chaque axe est correctement repéré EgggﬁR 1 ERREUR ERREURS ERR+E2URS
0.0 Cha s o .zl SANS 2 +2
que piece principal est correctement repéré ERREUR 1 ERREUR ERREURS | ERREURS
2.3 Les degrés et le nom de Ia liaison sont SANS 2 4 +4
correctements définis ERREUR ERREURS | ERREURS | ERREURS
. . —_ SANS +2
3 Les fonctions sont clairements définies ERReUR | 1 ERREUR ERREURS ERREURS
4 Les choix sont corrects 7/// ESSEJLSJR ///// 1 ERREUR
5-1 Le tableau est correctement rempli ///// EgggﬁR /| 1 ERREUR
/. : /
2
52 Le tableau est correctement rempli // // EgggﬁR 1 ERREUR ERI;:-:UR
Vg
8 Le type du ressort est correct /// , ngiz\ggR // // 1 ERREUR
/]
Somme Somme Somme
colonne colonne colonne
0
: 6 3 1 0

NOTE SUR 40 NON ARRONDIE :

QUESTIONS INDICATEURS CRITERES
Cinématique
1-1 Les trajectoires sont correctement tracées SANS 1 ERREUR | 2 ERREUR +2
J ERREUR ERREUR
1-2 Les points sont correctement positionnés SANS | 4 ERREUR | 2 ERREUR 2
P p ERREUR ERREUR
SANS // I +1
1-3 Nature des mouvements corrects ERREUR |/ / / 1 ERREUR ERREUR
SANS |/ /
1-4 Valeur de la course correcte ERREUR // //// // / 1 ERREUR
Le vecteur vitesse est déterminé et SANS /
1-5 correctement représenté ERREUR // /// 1ERREUR
Statique //// / / // /// ‘A ////
Le tableau bilan est clairement et entiérement SANS
21 complété ERREUR | ' ERREUR | 2ERREUR | co22 o
Les vecteurs forces sont correctement SANS +2
22 représentés ERReUR | 1ERREUR | 2ERREUR | gppEyR
Somme Somme Somme
colonne colonne colonne
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GRILLE D’EVALUATION EP 3-3

Evaluation
. Niveau Notes
Questions Travail i effectuer indicateurs d'évaluation - *! propo
' /4 2 /1 0 -sées
Les rubriques sont renseignées : n° 7 '
facture, date, n° et identification client, |~ SE 1E | >1E 12
- mode de réglement y /
La date d’échéance est donnée SN 1E n
* Les cinq références et désignatiops (méme S A S1E /4
incomplétes) sont données ‘ >,
- Toutes les quantités sont exactes >1E /4
PARTIE 1 Facture Tous les prix unitaires sont corrects >1E 2
Les pourcentages de remises et les PU nets .
HT sont exacts et bien attribués SE | 1E | 2E | >2E /4
Tous les montants HT sont corrects >1E /4
La remise, le transport, le Total HT,le [ /./ S
montant de la TVA sont exacts. Retenir la ¥/, /A >1E 2
cohérence. '
Les montants (Sous total HT et total TTC) - :
et le Taux de TVA sont exacts SE 1E 2E | >2E /4
. 7 !
Le client est correctement pris en charge [/ / SE 1IE | >1E 2
. /)
Le langage est correct : vocabulaire,
ot ruites SE | IE | 2E | >2E 4
Conversation | La décision prise est logique (cad livraison 7 :
: : (1 . . SE | 1E >1E /4
PARTIE 2 téléphonique en 2 temps) ; /]
Orthographe non | iquse 0 s | 1E |>1E| R
pn'se en compte | ette sion est correctement exphquée : / ;
L’accord a été reformulé par lecandidat | SE | . L///J 1E /4
La prise de congé est correctement / /
présentée : remerciements, salutations ///; SE IE | >IE 2
Sous total des points /132112 | Nn 0 /45
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